
 Протокол
№ 

гр. София,    23.03.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 84 състав,  в 
публично заседание на 23.03.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Спас Спасов

 
 
при участието на секретаря Спасина Иванова, като разгледа дело номер 376 
по  описа  за  2026  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на 
именното повикване в 13:50 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ А. А. М. А., редовно призован от предходно съдебно заседание, чрез 
адв.И., не се явява, представлява се от адв.И., редовно упълномощен, с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ завеждащ консулската служба в Посолството на Република България в К., 
Е., редовно призован от предходно съдебно заседание, не се явява, не се представлява. 

Адв.И. - Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание и
                                                                                        О П Р Е Д Е Л И:
                                                                          ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
 
ДОКЛАДВА, постъпили доказателства от адв. И. с молба от 09.03.2026 г. 

Адв.  И.  –  Водя  един  от  допуснатите  ни  двама  свидетели,  като  моля  другият  да  бъде 
заличен. 

СЪДЪТ като взе предвид искането на жалбоподателя,    
            О П Р Е Д Е Л И:

ЗАЛИЧАВА  допуснатия  до  разпит  втори  свидетел,  с  протоколно  определение  от 
23.02.2026 г.
СЪДЪТ СНЕ самоличността  на  водения  свидетел  по  представена  от  него  лична  карта,  както 



следва:
Б. А. А., [ЕГН], неосъждан, без дела и родство с жалбоподателя и без дела с ответника по делото. 
Предупреден за наказателната отговорност, съгласно чл. 290 от НК, същият обеща да даде верни 
показания и да говори истината. СЪДЪТ върна личната карта на свидетеля.
СЪДЪТ пристъпи към разпит на свидетеля Б. А. А..
СЪДЪТ към свидетеля: Познавате ли жалбоподателя и ако да, от къде? От колко години развивате 
дейността, с която се занимавате?
Свидетелят - От 12 години се занимавам с бизнес с дюнери. Трудностите през, които преминавам 
са  във  връзка  с  наемане  на  работна  ръка.  Няма  работна  ръка.  Ние  сме  зависими  изцяло  от 
работната ръка. Българите не искат да работят такава работа за тези пари (минимална заплата), 
дюнер за 3,00 лева или три е нещо, където материала е повече от 2,50. Ние работим за минимална 
печалба. Имам повече от 10 човека по същата линия, които са дошли в България. При тях беше по 
същия начин процедурата като при жалбоподателя. Един от тях ми препоръчва А.. Разбирам се с 
тях,  пращам им  клипчета,  че  работи  това  нещо.  Разбираме  се  абсолютно  по  всяка  точка  по 
договора, че спането е от нас. Наел съм една къща (цялата), която е над заведението, в която има 4 
стаи. Там може да живеят повече от 10 човека, защото стаите са големи. Осигуряваме им храна,  
на  минимална  заплата  са.  Нашите  тук,  не  искат  да  работят  за  такива  пари.  Не  искат  да  ги 
осигуряваме за тези пари. Знаете предполагам 4 часа, на най-минималната, защото не искат те да 
плащат данъци. Аз искам да вкарам този бизнес в ред. Исках да подам молба за 100 човека да 
дойдат. Ще правим за тях като обучение при мен. Преведох всички думи (ако искате мога да ви 
покажа), които ни трябват, като например – кисели краставички, домати и т.н. Преди да се качи на  
самолета,  трябва  да  ги  знае.  Даже  имам няколко  клипа,  които  са  ми  изпратили,  как  говорят 
български език и въпреки това получават отказ.  Занимавам се с такава дейност отдавна и ми 
трябват такива работници, които са ми препоръчани. Аз съм управителя, собственика. По 18 часа 
вече работя, защото нямам хора. 
Адв. И. – Изискани ли са, представени ли са от административния орган преводи на документи? 
Имало ли е изисквания допълнително някакви указания да е давано?
Свидетелят – Не, не. Десетина човека дойдоха тук в България. Имат си лични карти, плащаме 
данъци на тях и са тук в България. Дойдоха със самолетен билет, чрез виза, същото посолство, но 
консулът (К.) реши да не дава въобще на никой виза. Много усложнява нещата. Нашият бизнес е 
пред фалит и зависи изцяло от работната ръка.    
Адв.И. – Нямам други въпроси.    
СЪДЪТ приключи с разпита на свидетеля и същият напусна залата.

СЪДЪТ 
                          О П Р Е Д Е Л И:
ПРИЕМА представените по делото писмени доказателства.

      СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа страна 
                            О П Р Е Д Е Л И:
                                                                  ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

Адв.И. - Уважаеми господин председател, моля да отмените изцяло така постановения отказ като 
незаконосъобразен.  Моля  да  имате  предвид  при  постановяване  на  решението,  че 
административния  орган  не  е  отправил  каквито  и  да  са  указания  за  изпълнение  на 
административната  процедура  нито  за  превод  на  какъвто  и  да  е  документ,  нито  за  някакви 



допълнителни изисквания към кандидатите, които са одобрени и могат да започнат да работят по 
трудово правоотношение в България. Не претендираме разноски. Няма да    представям писмени 
бележки.

 СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.59    часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


